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ATA DA VIGÉSIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA 6ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VALE DO ANARI, 

REALIZADA EM 14 DE AGOSTO DE 2017. 

Aos quatorze dias do mês de Agosto do ano de dois mil e dezessete, às dezoito 

horas e vinte e cinco minutos, reuniram-se os vereadores no Plenário da Câmara 

Municipal de Vale do Anari. Havendo quorum legal o Presidente declarou 

aberta a sessão e em seguida, passou a palavra para o vereador Ueliton Machado 

da Silva, para fazer a leitura Bíblica, o qual citou a passagem Bíblica que se 

encontra em Hebreus cap.06 vers.10, logo após o Presidente passou a palavra 

para o 1º Secretário fazer a leitura da Ata da sessão anterior, e não havendo 

interessados em discutir a Ata foi colocada em votação e aprovada por 

unanimidade dos vereadores. Foram lidos, REQUERIMENTO N°003/G/MPS/17; 

REQUERIMENTO N°005/G/SRA/17; INDICAÇÃO N° 021/GV/MPS/17; INDICAÇÃO N° 

021/GV/UMS/17; INDICAÇÃO N° 011/GV/JCMF/17, INDICAÇÃO N° 011 e 012/GV/NPF e 

INDICAÇÃO N° 001 e 002/GV/SRMF. No Pequeno Expediente o Presidente 

concedeu a palavra para o uso da tribuna ao vereador Sinval Ribeiro Alves pelo 

tempo de cinco minutos sem direito aparte. O vereador iniciou agradecendo a 

todos pela presença e fez cobranças sobre a revisão anual do salário dos 

servidores que está na pauta de negociação do Executivo Municipal e pediu ao 

Sr. Presidente que fizesse cobranças em regime de urgência ao Poder Executivo 

para apresentar uma contra proposta com relação a reivindicações feitas em prol 

dos servidores municipais, fez cobranças sobre 1/6 de férias dos professores e 

finalizou agradecendo a todos. Não havendo mais inscritos, passando então para 

o Grande Expediente, O Presidente concedeu à palavra para o uso da tribuna 

ao vereador Ueliton Machado da Silva pelo tempo de quinze minutos com 

direito aparte. O vereador iniciou cumprimentando a todos pela presença e 

agradeceu a Secretaria de Obras e ao Prefeito pelo trabalho realizado na ponte 

localizada entre a Linha C-70 para C-74, falou sobre sua indicação na qual cita a 

necessidade de fazer uma recuperação na estrada da Linha MP-42 e fazer 

reparos na ponte localizada na mesma e finalizou agradecendo a todos. O 

Presidente concedeu à palavra para o uso da tribuna ao vereador Sinval Ribeiro 

Alves pelo tempo de quinze minutos com direito aparte. O vereador iniciou 

falando sobre seu Requerimento no qual ele pede o envio do Projeto de Lei á 

esta Casa com urgência para apreciação, aonde se trata da reestruturação da 

Secretaria de Educação, Cultura e Esporte. Falou sobre a reformulação do Plano 

de Carreira Educacional e pediu o apoio dos nobres colegas para que isso se 

resolva o mais breve possível e finalizou agradecendo a todos. E não havendo 
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mais nada a tratar o Presidente agradeceu a todos pela presença encerrando a 

sessão às dezenove horas. 
PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE VALE DO ANARI, EM QUATORZE DE 

AGOSTO DE 2017. 

 

 

 

 

 

 

 

 

MANOEL PEREIRA DA SILVA                            SINVAL RIBEIRO ALVES 

           Presidente                                                               1º Secretário 

 


